

# HETFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 34. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. augusztus 15.

## „A honvédség ma a nemzet és a nemzet maga a honvédség”

Magyarország honvédelmi minisztere Rátz Jenő, a napokban magas-szárnyalású és gondolatokban gazdag beszédet intézett a sajtó képviselőihez a magyar honvédelemről. Beszédében hangsúlyozta, hogy nem akarja militarizálni a nemzetet. A magyar katonanép, amilyen rajta kívül csak egy-kettő van a világon. De éppen mert vérbeli katona, szívesebben veti alá magát egyúttal vérmérsékletre tüzének és lendületének, mint a merev, gépies rendnek és fegyelemnek. Az az egész nemzetet átjáró katonai nevelés, amelyben az országot részesíteni kell, katonai és polgári lakosságát egyaránt, nem változtatja a magyar embereket automatákká. Ez a nevelés a lélek edzése, erkölcsi, társadalmi és nemzeti eszmények beidézése minden egyes magyar állampolgárba. E nevelés alapelve, hogy katonai szellem, érzület és gondolkodásmód dolgában nem lehet különbség polgári és katonai népesség között: „a honvédség ma a nemzet és a nemzet maga a honvédség” — amint a miniszter mondta. Minden magyarban meg kell lenni a fegyelmesség, áldozatkészség és kötelességtudat egyszerre polgári és katonai erényeinek. Ez a nevelés áthatná a nemzetet azzal a tudattal, hogy az egyéni érdekek háttérbe kell szorulnia a közös érdek mellett. Magyarországnak, ha helyt akar állni a mai Európa kavargásában és ha közelebb akar jutni örök céljai megvalósításához, elsősorban erősnek kell lennie és erőt kell mutatni, — nyugodt, fegyelmezett, megingathatatlan erőt, amelyet nem sorvaszt sem a fegyelmezettlen egyéni lélek hisztériája, sem a politikai tömegszenevedélyek dühe. Egy új, egyensúlyozott és erős Magyarország reménye csil-

lan meg azokban az eszmékben, amelyeket a honvédelmi miniszter a napokban hirdetett, olyan országé, amelynek egysége nem gépi-s és öntudatlan elvegyülés a közösségben, hanem szabad emberek önkéntes, független, férfias főhajtsa a közösség elsőbbsége előtt, fegyelmesség nem a nyáj szelid béketűrése és engedelmessége, hanem kemény edzés, önévelés eredménye. Magyarország mulhatatlanul

nagy és erős lesz, ha a rendnek, a fegyelemnek, a közösség elsőbbségének az eszményei az egész nemzetet áthatják. Az egyént nem megsemmisíteni kell, hanem olyan célok szolgálatába állítani, amelyek magasabbrendűek és maradandóbbak nála. Már pedig nem ismerünk magasabb cél, amelyben egybeolvad polgárság és katonaság, mint az örök Magyarország nagyságáért és boldogságáért való küzdelmet.

## A csendőriskola elhelyezésére vonatkozó szerződés a minisztérium előtt van

A csendőriskola Szentesre helyezésére irányuló tárgyalások befejezést nyertek. A vármegye és a város vezetői elkészítették a szerződéstervezetet a múzeum és a Hortház bérbeadására vonatkozóan és azt felterjesztették a belügyminiszterhez.

A belügyminisztériumban sürgősen átvizsgálják a szerződést, meg-

történik annak véglegesítése és rövidesen megkezdődnek az átalakítási munkák, amelyek szükségesek úgy a múzeumnál, mint a Hortháznál, hogy a csendőriskolát és a csendőrlegénységet megfelelő módon el tudják helyezni.

Szeptemberre elkészülnek valamennyi munkával és megkezdheti működését a szentesi csendőriskola.

## A futura minden mennyiségű gabonát felvásárol

### Esik a buza és a tengeri ára

Napok óta ez a hír van elterjedve, hogy a Futura a nagy megrohanás miatt egyenlőre beszüntette a gabonafelvásárlást. Illetékesebb helyről kaptunk megbízatást közlésünkre, hogy ez a híresztelés nem felel meg a valóságnak és üzleti spekuláció van mögötte. A Futura vidéki bevásárló hálózata révén az összes

felkínált tételeket — a kiscgazdaérdékek legmesszebbmenő szemmel tartása mellett — a meghatározott program szerint rendszerben átvesszi. Bizonyos nehézséget okoz, hogy megfelelő uszály nem áll rendelkezésre, de ez a felvásárlásnál nem jelent fennakadást, mert addig, amíg az uszályok megérkeznek a tiszai

hajóállomáshoz, a Futura a már megvásárolt gabonát a közraktárakban helyezi el.

A buza ára egyébként esést mutat. A gabonatözsde bekövetkezett áresés Szentesen alig mutatkozik, nálunk jelenleg is 20 pengő a buza. A tengeri is visszaesett. A budapesti gabonatözsde néhány nap alatt 50—60 fillért esett.

## A szentesi sziniszazon előkészítése megkezdődik

Vadnay főtitkár kedden este érkezik Szentesre

A Tolnai színtársulat titkárja Vadnay Andor kedden, augusztus 16-án este érkezik Szentesre és szerdán reggel megkezdődik az idei sziniszazon előkészítése. Tolnay Andor színtársulata az idén közel hat hétig lesz Szentesen, mely idő alatt husz prózai és operett újdonságot mutat be. Felújításra kerül néhány évek óta nem játszott patinás operett és prózai mű.

A bérletek az idén is szelvény rendszerűek lesznek, minden esti előadásra érvényesek, vasár- és ünnepnap és esetleges vendégjátékok kivételével. Vadnay Andor titkár minden este 7—8 óra között megtalálható lesz a Petőfi szálló előcsarnokában, ahol minden felvilágosítást készséggel megad.

## Sport hírek

Kaptuk az örvendetes hírt lapzártunkkor, hogy újból megalakult az SzMTK futball szakosztálya és benevezett a labdarugó II. oszt bajnokságára.

Reméljük, hogy a «SzMTK» a régi dicsőségek útján haladva ismét nagy hasznára lesz Szentes sport életének és a birkózó gárdát is felrázza tétlenségéből.

## Gallasznál csináltasson

TARTOS GÉPONDOLÁLÁST vas- és vizondolálást, manikűrt. Kossuth-uca 18 szám.  
BOCSKAI-UCCA SAROK, úri kiszolgálás.

## Nemesített vetőmagot kaphatnak a gazdák

Augusztus 18-ig kell jelentkezni a városházán

A földművelésügyi miniszternek azon rendelete alapján, amelyet a nemes buzavetőmag egységesítése akció folytatása érdekében bocsátott ki, a vármegyei gazdasági felügyelőség felhívta a várost, hogy a gazdák készpénzért és csere útján kaphatnak nemes buzavetőmagot, ha erre vonatkozó igénylésüket augusztus 18-ig bejelentik.

Készpénz ellenében való igénylésnél a 80 kilós fajsúlyú búzának a szállítást megelőző heti budapesti tőzsdei közepárát kell fizetni. Az esetleg felmerülő vasuti fuvardíjat a gazdasági felügyelőség megtéríti, illetve ha a szállítás nem vasuton történik, 50 kat. holdon aluli birtoku gazdáknak mázsánként 1 pengő fuvarterítést tal ki a községi előjáróság útján.

Ebben az esetben a vetőmagot

adó gazdaság részére 3 pengő előleg fizetendő be.

Csere-igénylés esetén pedig minden mázsa nemes buzavetőmagért tíz százalékkal több szokványminőségű (80) kilós, 2 százaléknál több idegen anyagot nem tartalmazó, üszögmentes, száraz, egészséges búzát kell adni és biztosítékképpen mázsánként 1 pengőt kell befizetni, amit az igénylő nyomban visszakap, amint a búzát a szaporító gazdaságban átvette.

A búzát adó gazdaság nevét és az átvétel időpontját később közlik, de előreláthatólag szeptember 15. október 1. között lesz az átvétel.

A gazdasági felügyelőség felhívja a gazdákat, hogy minél nagyobb számban igényeljenek nemes vetőmagot.

## Egy tanárno tragikus szerencsétlensége

Sulyos szerencsétlenség érte a napokban a Vas megyei váti országúti kanyarulatban Molnár József kőszegi adóhivatali tiszt feleségét, Molnár Józsefné, kőszegi polgári iskolai tanárno. Molnár József motorkerékpárján haladt Szombathely felé. Kerékpárja hátsó ülésén felesége ült. Eddig ki nem derített okból a tanárno utközben lezuhant a motorkerékpár üléséről és eszméletlenül terült el az országúton. Az éppen arra haladó személyvonatról meglátták, megállították a vonatot, a sulyosan sérült tanárno felvették és a szombathelyi kórházba vitték. A kórházban megállapították, hogy koponyaalapi törést és sulyos agyrázkódást szenvedett, állapota életveszélyes. Valószínűleg úgy történt a szerencsétlenség, hogy mikor a motorkerékpár egyik vasuti átjárón akart keresztül haladni, Molnárno észrevette a kanyarban közeledő személyvonatot és a szerencsétlenségtől való félelmében leugrott a hátsó ülésről.

## Tiszába fuladtak

A napokban a nagy alföldi hőségben tizezrek fürödtek a Tiszán. A fürdésnek több halálos áldozata van. Sós Ferenc dorozsmai kocsis egy tutaj alá került, megfuladt. — A tápei vámbáznál ugyancsak a vízbe fullt Szabó Béla 15 éves fiu. A szegedi városi strandon Dancsó Rezső budapesti magántisztviselő merült el a vízben. A vízmentők szerencsére kimentették. Ugyancsak kimentették Lengyel Ferenc tanuló is. Akkor fogták ki a Tiszából Gál László budapesti fiatalember holttestét, aki már napokkal ezelőtt fuladt a folyóba.

## Felhivom

az igen tisztelt hölgyközönség figyelmét ujjonnan megnyílt

**hölgyfodrászatomra,** amelynek vezetését elsörendü budapesti szakero látja el.

Elsörendü vas, víz- és dauer, munkák felelősség mellett készülnek.

A hölgyfodrászat folyó évi augusztus 1-én nyílt meg **Kossuth-u. 18 sz. alatt,** (Dr. Wellisch-ház)

Kérem a tisztelt hölgyek szives látogatását:

GALLASZ BÉLA  
uri- és hölgyfodrász.

## Hat halotja van az angol légvédelmi hadgyakorlatnak

A napokban befejeződött a nagy angol légi hadgyakorlat. A légi hadgyakorlatok legfőbb tanulsága az, hogy az angol fővárost nem lehet feltétlenül megvédelmezni az ellenséges légitámadásokkal szemben.

## Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 39.

A támadó „Keletország” repülőgépeinek sikerült a szigetországot védelmező „Nyugatország” léghárítási ellenére egész Londonig eljutnia.

A légi háboru elméleti áldozatai között van Sir Kingsley Wood légiügyi miniszter is, aki vezérkarával a Hornchurch katonai légi kikötőben tartózkodott. A bombavetőket teljesen elpusztították a légi kikötőt.

A nagy-gyakorlatok során, amelyen kilencszáz repülő vett részt, több halálos szerencsétlenség történt.

Ha izléses Női divatáru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, se-lyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Honka és Huszthy József divatáru üzletét. Báro Harucker-u. 1.

Bartonban (Suffolk) egy hárommotoros bombázó gép a sötétség és a köd miatt egy fába ütközött. A repülőgép kigyuladt, öt utasa — köztük három repülőtest — halálra égett.

Blackmoreban egy bombázógép lezuhant. Személyzetéből egy ember meghalt. Melbourneban (Cambridge grófság) egy repülőgép lezuhant. Vezetője és kísérője ejtőernyővel kiugrott a gépből. A vezető sértetlenül földet ért. Kísérőit még nem találták meg.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három órás előadások!

**Ma, hétfőn**

**6 órakor** félhelyárral,

**9 órakor** mérsékelt helyárral:

FEDÁK SÁRI vígjátéka:

**M Á M I**

Főszerepben: Fedák, Törzs, Pataki, Szepes Lia, Vaszari Piri, Peti.

II.

A francia filmek csillaggyöngye a:

**A férfisors**

A szerelem megmentő hatalmáról beszélő tökéletes színü.

**Magyar Híradó.**

Szardán és csütörtökön 6 órakor fél, 9 órakor mérsékelt helyárral A szivekhez szóló magyar film az:

**Édes mostoha**

Főszereplők: Tasnády Mária, Vaszari Páger, Gózon, Mály és Pécsy Gizli.

II. Kacagtató magyar vígjáték a:

**Köszönöm, hogy elgázolt**

Főszerepben: Turai, Erdélyi, Páger, Gózon, Jávör, Kabos.

**Fox Híradó**

## Üzletmegszüntetés!

## Teljes kiárusítás!

A Szentesen, KOSSUTH-UCCA 2. sz. alatt levő **divat, kézmű és rövidáru üzletemet** egészségi állapotom és előrehaladott korom miatt **megszüntettem.** Árukészletemet az iparhátság ad 6.073—1938. számú engedélye alapján folyó évi **szeptember 30-ig** kiárusítom. Ez alkalomból még egyszer és utoljára kérem annak a nagyrődemű közönségnek szives támogatását melynek existenciámat köszönöm s amelynek mindig hűség-s, becsülettel kiszolgálója igyekeztem lenni.

**Halász Sz. Lajos**

## A ravatalozó felállítását az egyházak is helyeslik

Megirtuk, hogy indítvány érkezett a polgármesterhez a városi tisztiorvostól, amelyben a tisztiorvos nyilvános temetői ravatalozó felállítására tett javaslatot. A polgármester az indítványt véleményezés végett megküldötte az egyházak vezetőinek és a vélemények beérkezése után teszi meg az érdemi intézkedéseket.

Értesülésünk szerint az egyházak vezetői támogatni fogják a nyilvános temetői ravatalozó helyiségek felállításának tervét és a felállítás

költségeihez is hozzájárulnak.

Az az elgondolás, hogy a nyilvános temetői ravatalozást magába foglaló szabályrendelet kétévi türelmi időt állapít meg az új rend életbeléptetésétől kezdve. Két évig úgy a nyilvános temetői ravatalozóktól, mint magánháztól lehet temetni és a kötelező ravatalozás csak a türelmi idő lejáta után lép életbe. A szegénybetegek ravatalozásáról és eltemetéséről természetesen ezután is a város gondoskodik.

**K I S S** cukrászdában

**Fagylalt, Jegeskávé**

és  
teavajból készült friss sütemények  
állandóan kaphatók.

Fagylalt és torta-rendeléseket vállalok. — Fagylalt k. a. 10, n. a. 20 fill.

A  
hiv

A legutó  
szóvátelte  
a szentesi  
lyozására  
nyársütőze  
ta a képvis  
nyérárak tu  
viszonyítva  
liszt árana  
tőknek mé  
nyér árát.

A szent  
hivta össze  
gyalta velt  
dítványát  
terek is sz  
kezetlen, h  
val keves  
a fehérken  
lérért adj

ÉR  
a nagy

A  
ér

Békés,  
megyék  
gileg ker  
minisztert  
lelő érték  
A gazda  
kiváló mi  
lenlegi ér  
téz Márky  
ben Geis  
elnök ve

N  
S  
róz

## A sütőket értekezletre hivta fel a polgármester

A legutóbbi városi közgyűlésen szövegezte az egyik képviselő, hogy a szentesi kenyérrak kiegyensúlyozására fontos volna községi kenyérsütőüzem felállítás. Kifogásolta a képviselő, hogy a szentesi kenyérrak túl magasak a vidékiekhez viszonyítva és tekintve a buza és liszt árának esését, a szentesi sütőknek mérsékelniük kellene a kenyér árát.

A szentesi sütőket értekezletre hívta össze a polgármester és letárgyalta velük a városi képviselő indítványát és kifogásait. A sütőmesterek is azt hangoztatták az értekezleten, hogy a megengedetnél jóval kevesebb haszonra dolgoznak, a fehérkenyeret 38, a barnát 34 fillérért adják. Indokolt volna ugyan

egy filléres árszállítás de ebben az esetben a méréseknél tízedfillérekkel kellene dolgozni, ami zavarokat idézne elő, tehát inkább a kenyér minőségének megjavítására törekcsenek és az érvényben lévő árakon sokkal finomabb minőségű kenyeret adnak, mint más városokban. A szentesi árak, különben sem magasak, mint máshol a környéken.

A polgármester kijelentette az értekezlet után, hogy a jövőben fokozottabb mértékben ellenőriztetni fogja a kenyér árának alakulását és a legszigorúbban megvédi a fogyasztók érdekeit, de természetesen figyelemmel lesz a sütők érdekeire. A városi kenyérüzem felállításáról nem lehet szó, mert arra nincs a városnak anyagi fedezete.

sítés terén, amelynek érdekében a minisztérium intenciói szerint a gazdák mindent elkövettek, de a mostoha bánásmód miatt attól kell tartani, hogy a gazdák elvesztik kedvüket a további nemesítési akciótól.

Elismert és közismert — fejtegette az elnök — hogy a Tiszántul buzája a legjobb, sokkal kitünőbb, mint akár a Dunántul buzája és mégis a dunántuli buza lényegesen több előnyben részesül úgy ár, mint kivétel szempontjából is. Nagy Pál szentesi földbirtokos hangsúlyozta, hogy Csongrád vármegye gazdátársadalmá örömmel csatlakozik a békési gazdák mozgalmához

és egyöntetűen kívánják, hogy a tiszántuli búzát előnyben részesítsék.

Indítványozta, hogy feliratban keressék meg az illetékes hatóságokat arra vonatkozóan, hogy a jövőben csak a tiszántuli búzát vigyék külföldre. Beliczay Miklós társelnök a gazdák sérelmeire mutatott rá. Az volna az óhaj, hogy itt a buza árát ne maximálják, hanem csak minimalizálják. A gazdák ugyanis majd csak megtalálnák a módját a jobb értékesítésnek. A közgyűlés végül elhatározta, hogy békés, Csanád és Csongrád gazdaközönsege küldött-ségileg fordul a miniszterhez a sérelmek orvoslásáért.

○

## Tolnai direktor közölte a szezon műsorát a polgármesterünkkel

Tolnai Andor színiigazgató levelet küldött K. Nagy Sándor dr. polgármesternek, mint a szentesi színiügyi bizottság elnökének és a levélben bejelentette, hogy augusztus 30-án este kezd meg a szentesi színi-szezon a Tóth József színházban. Tolnai színiigazgató a pécsi Nemzeti Színház részére szerződötett és a vidék legjobb színészeiből álló színtársulatával jön szentesre. A szentesi szezon során a következő operetteket fogják eljátszani: Gólyaszanatórium, Ramantikus asszony, Sonja, Trópusi szerelem, Julia, Egyetlen éjszakára, Mezei pacsirta,

Idegyere rózsám, Nem leszek hálátlan, Szomjas krokodil, Gyertyafény-nél, Legyen egy, mint régen volt.

A prózai újdonságok a következők: Láz, Delila, Jézuskerülő ember, Szakíts helyettem, Dr. Kerekes Mária, Bors István, Hajnali vendég, Fűszer és csemege, Bogár Imre balladája.

Az újdonságokon kívül repriz előadások is lesznek és ezeken színi-kerül: Cirkuszhercegnő, Bob herceg, Kornevillai herangok, Cigányprimás, Iglói diákok, Alvinci huszárok, Limonádé ezredes, Hamlet, Gyimesi vadvirág.

### ÉRTESÍTJÜK

a nagyérdemű közönseget, hogy  
**Női ernyők,  
Selyem harisnyák,  
Habselyem árak,  
Férfi ingek**

nagy választékban:

**KOCSIS TESTVÉREKNÉL**

## A tiszántuli gazdák nagy értekezlete Békéscsabán

A buza értékesítésének ügyében

Gyula, augusztus 13. Békés, Csanád és Csongrád vármegyék gazdaközönsege küldött-ségileg keresi fel a földművelésügyi minisztert a tiszántuli buza megfelelő értékelések érdekében.

A gazdák ugyanis sérelmezik a kiváló minőségű tiszántuli buza jelenlegi értékelését. Békéscsabán vitéz Márky Barna alispán jelenlétében Geiszt Gyula dr. gazdasági elnök vezetésével nagyszabású ér-

tekezletet tartottak, amelyen a gazdák igen nagyszámban jelentek meg, köztük sokan szentesiek és csongrádiak is. Az elnök hangsúlyozta, hogy a tiszántuli búzáért a gazdák nem kapnak megfelelő árat és a legkiválóbb minőségű tiszántuli búzát sokkal hátrányosabban kezelik, mint a gyengébb minőségű más vidéki búzákat.

A tiszántuli területeken örvendetes javulás észlelhető a buzaneme-

### Uj ötpengősök

A pénzügyminiszter a Szent István király emlékére 5 pengős ezüst-érmek veréséről szóló törvénycikk végrehajtásaként elrendelte, hogy a Szent István érmekre vonatkozó 80 millió pengő névértékben megállapított összmenyiségből az ötpengős érmekből 600.000 darabot három millió pengő értékben kell verni.

### A fodrászüzletek zárórája

A kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter rendeletet adott ki a fodrászüzletek augusztus 19, 20, 21-i zárórájáról. A rendelet értelmében a fodrász üzletek augusztus 19 én az ország egész területén este fél 10 óráig szabad nyitva tartani.

### Meghalt Charlie Chan, a film világhírű sárga detektívje

A mozifekről ismert világhírű sárga detektív Charlie Chan, rendes néven Warner Oland svéd filmszínész 58 éves korában, ideg és máj-baj következtében beállott tüdőgyulladásban meghalt.

### RONLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. -ucca 13.szám.  
(Bejárata Maukácsy-ucca felől).

### Rejtvény hírek

Negyedik számú rejtvényünk a lent közölt kockarejtvény.

Ha izléses férfi írogat, selyem harisnyát, habselyem árut akar venni, úgy bizalommal keresse fel a?

Á	C	I	Á	S	O	I
A	S	T	V	K	T	D
Z	É	H	T	R	E	K
T	E	R	S			

### Pályázati szelvény

4

Megfejtés: \_\_\_\_\_

Név: \_\_\_\_\_

Lakás: \_\_\_\_\_

Kérem a tisztelt megfejtőket, hogy a szelvényeket pontosan leadják. Törs Kálmán-ucca 1 szám alatt.

**N**egyedkilós mandula-  
szappan **46** fillér **1** darab  
illatos

**R**ózsaszappan **18** fillér **1** darab borotva szap-  
pan **14** fillér ○ ○

**KURCZ GYULA**

„KORONA“ illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

**GABONAÁRAK :**

Szentesen, VIII. 17-án, kereskedőnél: Buza 20.00-- 20.10. árpa: új 15.10, z a b: 15. — 15.10, tengeri: 19.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Figyelem !**

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

**Schwaroz József**

műszerész

Szentés, Kossuth-u. 2 sz.

(Harris-ház) udvarban.

Kisipari kerékpárok készítését varrógépjavitást, áruszállító kerékpárok készítése terv szerint. Mechanikai készülékek és szerelmjavítást vállalok és

szakszerűen készítek

**Singer varrógép**

Beszerezhető Szentésen a M. I. lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megörköltek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetőek: Szergiusznál.

**Csendes János**

szobafestő és mázózó izléselesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth uccai trafik.

**Hogedű tanítást**

vállal: **LIPITOR IMRE** karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhoz is megyek.

**Értesítés**

Tisztelettel értesitem volt vendégeimet és jó barátaimat, hogy Italmérésemet újra megnyitottam, (Törs Kálmán-ucca 1 szám alatt), ahol a legjobb tisztán kezelt és jégbe hűtött italok kaphatók. Szíves látogatást kér

Öz. **Szemerédi Lászlóné** „Nagymama“

Friss ételek is kaphatók.

Szeretettel hozom tudomására az igen tisztelt biliárdozó ifjuságnak, hogy italmérésemben felállítottam a biliárd asztalt.

**Hölgyeim !**

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabásu térfi és gyermek tehérművek.

Levélhívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

**Házi áldás a Tokaji Bor, a borok királya !****ARJEGYZÉK :**

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárstevelői	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kivánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

**Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.**

**A HÖLGYEK FIGYELMÉBE !**

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

**„D A U E R“**

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legsolidabb árban készülnek. **Kohn Sándor** üzletében. **APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér)**

**Órát, ékszeri, szemüveget** orvosi rendelésre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

**Szoboszlai Műköszörüs**

◎ **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb műköszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

ha őszre szép szörmét akar venni tessék a,

**BIHARI** szücsmesterhez menni

**A Corvin nyomda**

olcsón dolgozik.

**TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.**

**Figyelem !**

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átiró könyvek, minden e szakmába tartozó áruink olcsón beszerezhetőek.

**Molnár Ferenc** könyv író és rajzser kereskedésében: Szentésen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

**Egy ügyes fiut, vagy leányt tanoncnak lapunk nyomdája azonnal felvesz.**

**Mosott rongyot**

lapunk kindőhivatala azonnal vesz.

**Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére. Molnár Aruház**

**Órát, Ékszeri** aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetőek

**RUZS MOLNAR SANDOR** órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jóállással készülnek,

**Dívatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben készít:**

**Sághy Zsigmond** uri szabó.

**Horváth Gyula-u. 18. sz. — alatt. —**

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

**Szeder Ferenc** Nyomtatott:

**Kiss József**

„CORVIN“ nyomdájában, SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

Vite fői lov

A m

Érdekes napokban főispán. Lógyének és tett meg. E ságot, ura meg sorját. Mindent lakosságtó viszonyok nem ismer egy huszá a csongrád nya gazdáj nek nézte. — Zabo — Zabo leplezve ját. Hossz ta azután vásárolni, és a része lódnék.

Főispán tanyákban gye főisp szerü lova a nyeregt sok helye sokkal eg csos papr sen látták

A szer

Körülbe ban adták ben a hu zatanul m